
Beköszöntött a december és kezdetét vette az advent időszaka. A csoportszobák, a folyosók már ünnepi 

hangulatban pompáznak. Titokzatosság lengi be a legeldugottabb sarkot is. Az új hónap beköszöntével sok szó 

esett az évszakokról, hónapokról ( hogyha itt a december, fázik minden kisember….)  és a téli ünnepekről. 

Csodálatos adventi koszorúk díszelegnek a csoportszobákban, melyen meggyújtottuk az első gyertyát, közben 

énekeltünk és figyeltük a gyertyaláng táncát.  

- Miközben fellobbant az első gyertya lángja, alkalmunk nyílt megbeszélni mit is jelent az advent, milyen szokások 

köthetőek hozzá. Nemcsak az adventi koszorúval számoljuk a hetek múlását, hanem minden csoport a saját 

adventi kalendáriumával is, mellyel a napokat számoljuk karácsonyig, úgy, hogy minden nap kihúzzuk egy 

kisgyermek jelét ,aki aznap kis ajándékot kap. 

- A hét folyamán titokzatos készülődés vette kezdetét, alig vártuk, hogy megérkezzen hozzánk a jóságos, öreg 

Mikulás.  

- Sokat beszélgettünk a Mikulásról, hogy kicsoda ő, mit csinál, hol lakik, mi van a puttonyában, hogyan szoktuk 

várni jövetelét, hogyan érkezik a gyerekekhez és mikor.  

- Énekszótól volt hangos a Gézengúz óvoda és a környéke! Felcsendültek a régi Mikulásos dalok és tanultuk az új 

énekeket, mondókákat és verseket is. Énekeltünk, amikor rajzoltunk, vagy amikor a babaszobába etettük a 

babáinkat, alvás előtt és alvás után is kedvenc ünnepi dalaink tették vidámabbá a perceket.  

- Az óvoda folyosóját szebbnél-szebb alkotások díszítik. Festettünk, vágtunk, ragasztottunk és sorra készültek a 

remekművek, mikulások, rénszarvasok. A ráhangolódást dramatikus játékok sorozata segítette. Játék közben jókat 

nevettünk.  

- Számoltuk a puttonyába lévő csomagokat, megállapítottuk milyen ajándékból hány darabot hozott, melyik 

ajándékból van a legtöbb, melyikből a legkevesebb, vagy ugyanannyi. 

-  Mikulástornáztunk is! Minden reggel mikulás dalokat énekelve tornáztunk. 

Mikulást megelőző nap egy mini bábjátékot is játszottunk a kicsiknek, melyben bekukkanthattuk „Nyuszilakba”, 

ahol három nyuszigyerek, Füleske, Ugri és a legkisebb Nyuszkó, nagyon várták már a Mikulás érkezését. 

Izgatottan tisztították a cipőiket, és beszélgettek, arról, hogy biztosan eljön-e, mikor és hogyan érkezik. A ravasz 

róka kihallgatta őket és mikulásnak öltözve szerette volna elkapni a kis nyuszikat, akik jóhiszeműen beengedték a 

ravaszdit és verseltek, énekeltek neki. Szerencsére az igazi Mikulás pont időbe érkezett és nem lett nagyobb baj!  

- képzeljétek a Mikulás olyan jószívű volt, hogy a rókának is adott ajándékot, mivel látta, hogy őszintén megbánta 

a tettét, és aki megígérte, soha többé nem tesz ilyet. A lelkes kis közönség, izgatottan, tátott szájjal követte a kis 

nyuszik történetét. 

Pénteken elérkezett a várva várt nagy nap!  Aki reggel belépett a Gézengúz óvodába, érezhette, hogy valami 

varázslatos dolog készülődik. Izgatott gyerekek lesték az ablakot, hátha végre megérkezik, akit már oly rég óta 

várnak!  Ugyanis az a hír járta, hogy ellátogat hozzánk a kedves, öreg Mikulás. Ezért szegeződtek a tekintetek az 

ablakokra, ki lesz az első, aki megpillanthatja piros ruhás alakját!? Kezdetben csak a száncsengő hangját hallottuk 

innen –onnan megszólalni, majd hamarosan őt is megpillantottuk az ablakok alatt, kampósbotjára támaszkodva 

sétálni. Gyorsan széket kerítettünk neki, hogy meg tudjon pihenni. Természetesen hozta hatalmas puttonyát is 

megrakva sok-sok csomaggal, melyből minden kisgyereknek jutott miután elénekeltük a hét közben tanult 

énekeket, elmondtuk a verseket. 

 

 


